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 ATA DA QUARTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, SÉTIMA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 26/03/2018. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, no Plenário desta Casa, às dezoito horas, 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Fernando Diniz Pompermaier colocou em votação a 

realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. 

Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos 

com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou para que o vereador Selvino Giareton Segundo 

Secretário realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores:  Carlos Alberto 

Dall Agnol, Marcos Popiolski, Fernando Pompermaier, José Piovesan Neto, Márcia Camillo Moschem, Pedro 

da Silva, Selvino Giareton, Daltro Utteich e Valdir Gaz, ele também realizou a leitura de uma mensagem. 

Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura da ordem do 

dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação das ATAS DE NÚMERO CINCO E SEIS DE DOIS MIL E 

DEZOITO. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado 

pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes 

matérias: PROJETO DE LEI DO ESCUTIVO DE NÚMERO DEZESSEIS DE DOIS MIL E DEZOITO: 

Autoriza o poder executivo municipal a adquirir imóvel expropriação amigável ou judicial, e dá outras 

providências. Em discussão houve manifestação por parte do vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde 

explicou sobre o projeto e se mostrou ser favorável. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. PROJETO DE LEI NÚMERO DEZESSETE DE DOIS MIL E DEZOITO: autoriza o poder 

executivo a abrir um crédito especial no valor de R$ 1.004.250,00 (um milhão quatro mil e duzentos e 

cinquenta reais) destinado a aquisição de máquinas e equipamentos agrícolas com recursos federais, conforme 

contratos de repasses nºs 847249/2017, 860469/2017, 0844254/2017 e 847250/2017 e dá outras providências. 

Em discussão houve manifestação por parte do vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde explicou sobre o 

projeto e disse sobre a importância desses deputados ao município, disse também ser favorável ao projeto. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE 

NÚMERO DEZOITO DE DOIS MIL E DEZOITO: autoriza o poder executivo a abrir um crédito especial no 

valor de R$ 737.550,00 (setecentos e trinta e sete mil e quinhentos e cinquenta reais) destinado ao asfaltamento 

de diversas ruas do município com recursos federais do ministério das cidades, conforme contratos de repasses 

nºs 845368/2017, 849301/2017 e 844917/2017 e dá outras providências. Em discussão houve manifestação por 

parte do vereador Carlos Alberto Dall Agnol se mostrando ser favorável ao projeto e falando sobre sua 

importância. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes proposições: Requerimento de 

número três de dois mil e dezoito de autoria de todos os vereadores: solicitar que seja realizada uma sessão 

solene em homenagem ao comércio local do município de Paulo Bento no dia 16 de abril aniversário de 

emancipação do município, local a decidir. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores 

vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Pedido de Providência de 

número dez de dois mil e dezoito de autoria do vereador Pedro da Silva: solicitando ao poder executivo, para 

que seja feito os reparos necessários da iluminação pública que fica em frente a escola estadual. Em discussão 

houve manifestação por parte da vereadora Márcia Camillo Moschem dizendo ser favorável ao pedido do 

colega vereador e falou também dos restantes pontos da cidade que encontram-se a meses sem luz, inclusive no 

interior. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

DE NÚMERO DOIS DE DOIS MIL E DEZOITO DE AUTORIA DA VEREADORA MÁRCIA CAMILLO 

MOSCHEM: solicitando informação referente ao trabalho executado pelo senhor Dorvalino Balsanello, o qual 

é responsável pela manutenção da agua em nosso município e cópia dos cartões ponto dos últimos oito meses 

do referido funcionário. PEDIDO DE PROVIDÊCIA DE NÚMERO TRÊS DE DOIS MIL E DEZOITO DE 

AUTORIA DA VEREADORA MÁRCIA CAMILLO MOSCHEM: solicitando informação quanto ao bolsa 

família, quanto a distribuição das cestas básicas no ano de 2018. Quantas famílias estão cadastradas no bolsa 

família e quantas receberão a cesta básica, e quais os critérios serão utilizados para a distribuição desses 

alimentos para as famílias que necessitam? PEDIDO DE INFORMAÇÃO DE NÚMERO QUATRO DE DOIS 

MIL E DEZOITO DE AUTORIA DA VEREADORA MÁRCIA CAMILLO MOSCHEM: solicitando 

informação quanto a manutenção das maquinas das obras e agricultura com respectivo valor gasto de janeiro de 

dois mil e dezoito até o presente momento. Em discussão houve manifestação por parte da vereadora Marcia 

Camillo Moschem explicando sobre seus pedidos, cobrou sobre respostas sobre a função de Dorvalino 



 

Balsanello, dizendo que a situação dele tem que ser revista, falou também sobre os funcionários terem mais 

cuidados com os maquinários novos. Em votação foram aprovados pela unanimidade dos senhores vereadores. 

Em seguida o Senhor Presidente criou o expediente político, havendo manifestação por parte da Vereadora 

Márcia Camillo Moschem, falando sobre a falta de luz em parte da cidade ainda em conta do temporal ocorrido 

no sábado e também fez um pedido verbal convocando o secretário da fazenda o senhor Antonio Anibaleto para 

vir na próxima sessão prestar esclarecimentos sobre a sua secretaria. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Em 

seguida o Senhor Presidente convidou a todos para a próxima sessão plenária ordinária, que se realizará no dia 

nove de abril do corrente. As leituras realizadas nos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram 

realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pela Servidora Viviane Pompermaier quando 

solicitada. Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a 

presente Ata que, depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 
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